



Twenty-4

_Королева Иордании Рания с сыном, принцем Хашимом



Эпоха Дианы — пик всеобщего интереса и обожания, на который не удалось подняться ни одной из нынешних королевских особ. Все их успехи вольно или невольно сравниваются с рекордами Дианиной популярности, и все они ей уступают по всем статьям. И все же если попытаться выделить группу главных фаворитов СМИ среди царствующих монархов, то получается, что среди женщин лидирует королева Иордании Рания, восточная Одри Хепберн, звезда YouTube, мечта Запада о том, какой должна быть восточная женщина. Четыре европейских языка, абсолютное знание компьютера и интернета, международные права на вождение автомобиля и даже мотоцикла, насыщенная гуманитарная деятельность и благотворительные программы. Никакого хиджаба. Стилеты Lanvin, часы Cartier, блузки и пиджаки Dries van Noten, костюмы и сумки Bottega Veneta... Среди ее друзей немало людей моды — Джон Гальяно, Джамбаттиста Валли, Элиа Сааб. Она знает, что такое власть стиля, любит шопинговать в Лондоне и Париже. «Для меня шопинг — это своего рода творчество. Возможность себя выразить и реализовать. Протокол не очень-то поощряет эксперименты с королевским гардеробом, но в частной жизни я могу себе это позволить».

Из молодых королевских пар Европы наибольшим успехом сегодня пользуется наследник испанской короны принц Астурийский Филиппе и его жена принцесса Летисия, бывшая журналистка и популярная телеведущая. По всем приметам это образцовый брак, который лишь слегка омрачен одним-единственным обстоятельством — отсутствием мальчика-наследника. Пока Филиппе и Летисия являются счастливыми родителями двух маленьких принцесс. Вся монархическая Испания с нетерпением ждет появления на свет нового Бурбона, который смог бы продолжить в XXI веке главные завоевания его деда Хуана Карлоса I, сумевшего сделать Испанию свободной и процветающей страной. Среди самых статусных и желанных холостяков по-прежнему, как и двадцать лет назад, лидирует нынешний князь Монако Альбер. Един-